

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. szeptember 22-én (kedden) a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében 15 órai kezdettel megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, dr. Baja János, Biró Gabriella Kata, Halmosné dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás, valamint Radovics István képviselők.

Jelen vannak még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Kunstár Hajnalka a Czabán Samu Általános Iskola igazgató-helyettese, Sebestyén Lászlóné a Czabán Samu Művelődési Ház és Könyvtár képviselőjében, Szürszabóné Benkő Éva a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda vezetője, Rosziczné Medvegy Gabriella igazgatási csoportvezető, Benkő Lajosné a Mama-Papa Nyugdíjasklub vezetője, Kaczkó Istvánné a Mama-Papa Nyugdíjasklub tagja, Benkő László a Nagyszénási Polgárőr Egyesület elnöke, Perlaki György katolikus plébános és Pápai Attila evangélikus lelkész.

Nyemcsok János polgármester: Szeretettel köszöntöm a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 9 tagjából 7 fő jelen van. Kérem, aki a meghívóban szereplő napirenddel egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

97/2015. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirend:

- 1./ Polgármesteri Hivatal bemutatkozása.**
Előterjesztő: dr. Füvesi Gábor jegyző
- 2./ Nagyszénási Önkormányzati Óvoda bemutatkozása.**
Előterjesztő: Szürszabóné Benkő Éva óvodavezető
- 3./ Bursa előterjesztés 2016.**
- 4./ 2015. évi önkormányzati költségvetés módosítása.**
- 5./ Pályázat települési önkormányzatok rendkívüli támogatására.**
- 6./ Intézményvezető-helyettesi pályázat véleményezése.**
- 7./ Hitelkeret-szerződés módosítása.**

(A 3-7. számú napirendi pontok előterjesztője Nyemcsok János polgármester)

Egyebek.

1. számú napirend: A Polgármesteri Hivatal bemutatkozása.

Nyemcsok János polgármester: Részletes anyagot kaptunk a hivatalról. Képviselőtársaim napi kapcsolatban állnak a hivattal, így nagy információhiányt nem vártam. Azt gondolom, hogy egy ilyen összefoglaló-tájékoztató anyag, ami bemutatja a hivatal munkáját, azért nem árt. Azt hiszem, hajlamosak vagyunk – köztük jómagam is – a hivatal munkáját egy-egy konkrét, adott ügy kapcsán megítélni. Az előterjesztés tükrözi, hogy mi mindennel foglalkoznak a köztisztviselők.

Nagy Barnabás a pénzügyi bizottság elnöke: A pénzügyi csoporton belül 2 fő foglalkozik az adóügyekkel. Szerencsés lenne az adócsoportot megerősíteni, hogy a bevételeinket minél jobban be tudjuk szedni.

Nyemcsok János polgármester: Az adócsoportnál elindult a tényleges ellenőrzés. Ahhoz, hogy ez a kontroll folyamatossá váljon, létszámbővítésre van szükség. Korábban 3 fővel dolgozott az adócsoport, de a kolléga nyugdíjazása óta a helye üresen van. A pénzügyi csoportban történtek létszámbővítések, így csoporton belüli átcsoportosítással, átalakítással megoldható ez a kérdés.

Halmosné Dr. Ugró Éva az ügyrendi bizottság elnöke: Az esetszámokat olvasva látható, hogy nagy teher van rajtuk. Javaslom én is a bővítést.

Orvosként még annyit szeretnék elmondani, hogy le a kalappal a hivatali dolgozók előtt. Valahányszor betegséggel fordulnak hozzám, nem veszik igénybe a táppénzt. Annyira figyelemmel vannak egymásra és a munkájukra. Csak gratulálni tudok.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen. Azt hiszem, hogy az ilyen dicséret jól esik a köztisztviselői körnek, hiszen többnyire ennek az ellenkezőjét kapják itt a napi munka során. Ha nincs több hozzászólás, szavazzunk!

Kérem, aki elfogadja a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal munkájáról szóló beszámolót, kézfelemeléssel szavazzon!

A képviselő-testület egyhangúlag - 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

98/2015. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

2. számú napirend: Nagyszénási Önkormányzati Óvoda bemutatkozása.

Nyemcsok János polgármester: A napirendet tárgyalta az ügyrendi bizottság. Megkérem az elnök asszonyt ismertesse a bizottság javaslatát.

Halmosné Dr. Ugró Éva az ügyrendi bizottság elnöke: Az ügyrendi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, a beszámolót és a munkatervet is elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: A tavalyi évben, amikor a képviselő-testület munkaterve készült, az volt a cél, hogy az új képviselők megismerjék az önkormányzat berkein belül működő intézményeket. Ezért került napirendre az önkormányzati óvoda bemutatkozása. Az óvoda pedagógiai-működési munkatervéről nem kell döntést hoznia a képviselő-

testületnek. Amiről viszont lényeges döntenie, az a nyitvatartási rend. Ez kerül bele az óvoda szervezeti és működési szabályzatába. Azt gondolom, hogy a határozati javaslatban megfogalmazott nyitvatartási rend megfelel minden törvényi kötelezettségnek, a szülői igényeket is kielégíti anélkül, hogy munkajogi problémákat vetne fel. Nagyon lényeges, hogy a szabályozás működőképes legyen és közmegelegedésre szolgáljon.

Kérdése, véleménye van-e képviselő társaimnak? Ha nincsen, kérem szavazzunk!

Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag - 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

99/2015. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó - a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § (1) bekezdése alapján – a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda 2015/2016. nevelési évére vonatkozó pedagógiai-működési munkatervét megismerte, véleményezte.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 83. § (2) alapján az óvoda nyitvatartási rendjét - az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően- heti 55 órában határozza meg.

Határidő: továbbítás az intézményvezetőnek, azonnal

Felelős: polgármester

3. számú napirend: Bursa előterjesztés 2016.

Nyemcsok János polgármester: Önkormányzatunk évek óta részt vesz a BURSA ösztöndíj pályázati rendszerben. Hármaskézes finanszírozású konstrukcióról van szó: a település, a megye és az állam. Mindkét bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkérem az elnököket, ismertessék a bizottságok állásfoglalását.

Halmosné Dr. Ugró Éva az ügyrendi bizottság elnöke: Az ügyrendi bizottság két határozatot hozott. Az első határozatban elfogadásra javasolja, hogy az önkormányzat csatlakozzon az ösztöndíjpályázat 2016. évi fordulójához. Második határozatában egyhangúlag elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a nagyszénási diákok ösztöndíj-támogatásáról szóló rendelet módosítását.

Nagy Barnabás a pénzügyi bizottság elnöke: Mi is erre az álláspontra jutottunk. A pénzügyi bizottság is javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra.

Nyemcsok János polgármester: Tavaly szembesültünk azzal, hogy néhány ezer forint miatt nem tudtunk minden továbbtanulni akaró diákot támogatni. Ezzel a rendeletmódosítással megemeljük a jövedelemhatárt, a korábbi 50 ezer forint helyett a mindenkori legkisebb nettó munkabér összegében határoznánk meg. Azt is el kell mondani, annak ellenére, hogy a képviselő-testület igyekszik a legszélesebb körnek biztosítani ezt a támogatást, minden évben van olyan visszajelzés, hogy 3-4 fő nem iratkozott be az iskolába.

Kérdés, hozzászólás?

Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal kérem, szavazzon!

A képviselő-testület egyhangúlag - 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

100/2015. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2016. évi fordulójához. A pályázatok kiírása és a támogatás folyósítása során betartja az Ösztöndíjpályázat Általános Szerződési Feltételeiben foglaltakat.

Határidő: 2015. X. 1.

Felelős: polgármester

Nyemcsok János polgármester: Aki egyetért a rendeletmódosítással, kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag – 7 igen szavazattal – a felsőoktatási tanulmányokat folytató nagyszénási diákok ösztöndíj támogatásáról szóló 12/2002. (X. 1.) KT. számú rendelet módosításáról a jegyzőkönyvhöz mellékelte 19/2015. (IX. 23.) önkormányzati rendeletet alkotja.

4. számú napirend: 2015. évi önkormányzati költségvetés módosítása.

Nyemcsok János polgármester: Tárgyalta az előterjesztést a pénzügyi bizottság, megkérem az elnök urat tájékoztassa a képviselő-testületet.

Nagy Barnabás a pénzügyi bizottság elnöke: Közeledünk a háromnegyed évhez, így mind a bevételeket, mind a kiadásokat be kell építenünk a költségvetésünkbe. Lényegében ezeket a számokat tesszük helyre. A pénzügyi bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a költségvetés módosítását.

Nyemcsok János polgármester: Valóban a költséghelyek közötti átcsoportosításról van szó. Ha nincs több hozzászólás, kérem szavazzunk! Aki egyetért a 2015. évi költségvetési rendelet módosításával, kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag – 7 igen szavazattal - Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról a jegyzőkönyvhöz mellékelte 20/2015. (IX. 23.) önkormányzati rendeletet alkotja.

5. számú napirend: Pályázat települési önkormányzatok rendkívüli támogatására.

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, kérem az elnök urat tájékoztassa a képviselő-testületet.

Nagy Barnabás a pénzügyi bizottság elnöke: Ez is visszatérő dolog. Forráshiányos önkormányzatok vehetnek részt ezen a pályázaton. A pénzügyi bizottság egyhangúlag javasolja, hogy nyújtsa be a képviselő-testület ezt a pályázatot.

Nyemcsok János polgármester: Annyiban változott a pályázati kiírás a tavalyi évhez képest, hogy amíg tavaly a pályázat benyújtásának alapja a költségvetésben szereplő bevételkiesés volt, az idén csak a kifizetetlen számlák összegét lehet szerepeltetni. 6-7 millió forintos összegről van szó.

Átadom a szót képviselőtársaimnak. Van-e kérdés, hozzászólás? Ha nincsen, kérem szavazzunk!

Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag - 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

101/2015. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet 1.7. pontja és a III.4. pontja szerinti a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására meghirdetett pályázati kiírás alapján.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

Határidő: 2015. szeptember 30.

6. számú napirend: Intézményvezető-helyettesi pályázat véleményezése.

Nyemcsok János polgármester: Ebben a kérdésben dönteni nem a képviselő-testület kompetenciája. Mint kiderült arról van szó, hogy van egy megbízott iskolaigazgató-helyettes, de emellett a KLIK kiírt egy pályázatot kinevezett iskolaigazgató-helyettes munkakör betöltésére. Úgy, ahogy a köznevelésről szóló törvény szerint az iskolaigazgatói pályázatot véleményezi a képviselő-testület, most ebbe a körbe kéri véleményezni az iskolaigazgató-helyettesi pályázatot is.

Átadom a szót képviselőtársaimnak. Kérdés, vélemény?

Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfelemeléssel szavazzon!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

102/2015. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 68.§ (1) bekezdésében biztosított véleménynyilvánítási jogkörében eljárva, támogatja, hogy a Nagyszénási Czabán Samu Általános Iskolában intézményvezető-helyettesi (mint magasabb vezetői) munkakör ellátásával Kristofóriné Csongrádi Krisztinát bizzák meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. szeptember 23. (továbbítás az intézményvezető részére)

7. számú napirend: Hitelkeret-szerződés módosítása.

Nyemcsok János polgármester: A napirendet tárgyalta a pénzügyi bizottság. Kérem a bizottság elnökét, tájékoztassa a képviselő-testületet.

Nagy Barnabás a pénzügyi bizottság elnöke: Az előző testületi ülésen döntött a képviselő-testület a geotermikus projektben szereplő tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása feladatok ellátására közbeszerzési eljárás indításáról. Ez a konstrukció utófinanszírozott, tehát először

nekünk ki kell fizetnünk. Ezért szükséges 45 millió forinttal megemelni a hitelkeretet. Annyit még tudni kell róla, hogy december 31-ig ennek le kell záródnia, s reméljük, hogy így is lesz. Javasoljuk a képviselő-testületnek a hitelkeret megemelését.

Nyemcsok János polgármester: A lényeg elhangzott. A 100 milliós hitelkeret a geotermikus projekthez kapcsolódó – a befizetendő áfa, az önerő megérkezésének időbeli eltolódásából eredő - likviditás kezelésére szolgál. A disszeminációs feladat eredetileg szállítói finanszírozású lett volna. Mint tudjuk elég bonyolult volt ennek az életútja. Most már nincs mód csak arra, hogy utófinanszírozott legyen. Ennek a nagyságrendje 37-38 millió forint. Ami még nagyon fontos, hogy az elszámolási határideje nem október 31. hanem december 31. A bank korrekt hozzáállása volt, hogy nem egy újabb hitelkonstrukcióval álltak elő, hanem ők javasolták, hogy a meglévő projektfinanszírozására szolgáló hitelkeretet emeljük meg. Fennáll annak az esélye is, hogy nem lesz szükség az igénybevételére, elegendő lesz a 100-110 milliós keret.

Ezzel kapcsolatban hozzászólás? Amennyiben nincsen, kérem szavazzunk!

Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag - 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

103/2015. (IX. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt.-vel megkötött 100.000.000,- Ft összegű: rulírozó támogatás megelőlegező-hitelkeret szerződés legfeljebb 145.000.000,- Ft összegre történő megemelése mellett dönt. A hitel célja: a Belügyminisztérium által - a Termásvíz-hasznosítási program Nagyszénás geotermikus adottságainak kiaknázására vonatkozó projekt saját forrás kiegészítésére - biztosított BMÖNAL-121-14211545-04 azonosító számú támogatási szerződés szerinti 184.779.248,- Ft összegű és a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium KEOP-4.3.0/11-2013-0003 azonosítási számú támogatási szerződése szerinti vissza nem térítendő támogatások utófinanszírozásából adódó problémák kezelése.

A hitelkeret lejárat: 2015. december 31.

A Képviselő-testület hozzájárulását adja arra vonatkozóan, hogy szükség esetén a hitel-szerződés lejárat – kormányengedéllyel – legfeljebb 2016. június 30-ra meghosszabbításra kerüljön.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal a hitel és járulékainak visszafizetésére.

Az Önkormányzat hozzájárul a helyi adó és a helyben maradó gépjárműadó bevételek óvadékként történő felajánlásához.

Az ügylet egyéb feltételeiben történő megállapodásra és a fentiek szerinti szerződés aláírására a polgármester kap felhatalmazását.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. október 12.

Nyemcsok János polgármester: Napirendi pontjaink elfogytak. Van-e valakinek közérdekű információja, amit megbeszéljünk? Amíg gondolkoznak képviselőtársaim, néhány szóban tájékoztatom a jelenlévőket a geotermikus projekt állásáról:

Előre jelezném, hogy nagy valószínűséggel mához egy hétre soron kívüli testületi ülést tartunk. Reményeink szerint a disszeminációs feladatok ellátására indított közbeszerzési eljárásban kell döntést hoznunk.

Minden héten kedden projekt megbeszélésre kerül sor a kivitelezőkkel, pénteken pedig az alvállalkozókkal. Nyilván minden vállalkozónak megvan a maga érdeke, de azért úgy állunk fel az asztaltól, hogy konszenzus alakul ki. Nagyon fontosnak tartom, hogy a vállalkozók meg akarják csinálni ezt a munkát határidőre és olyan minőségben, ahogyan az elő van írva. Volt egy kis fizikai, térbeli probléma. Egyszerűen nem fértek egymástól. Ez okozott némi csúszást. Be tudják hozni egy technológiai módosítással. Nem öntött betonból, hanem előre gyártott elemekből építik meg azt a műtárgyat, ami a hőcserélőnek ad majd teret. Kívülről lehet, hogy úgy látszik, káosz uralkodik az építési területen, de a munka párhuzamosan folyik. Most éppen a padlófűtést csinálják; kívül megy a burkolás; zsaluzzák az úszómedencét, a gyermekmedence ki van öntve. A héten a hőcserélő és a gázleválasztó gépészete beépítésre kerül. A jövő héten elkezdődik a kerítésépítés és emellett nyilván a parkoló is. Lehet szkeptikus véleményeket hallani a projekttel kapcsolatban, én ezt falusi „mérnökfelügyeletnek” nevezném. Október 27-28. körül megtörténik a műszaki átadás. Nem mondom, hogy nem lesznek hiánypótlási feladatok, vagy hogy például nem lesz begyepesítve a park, de maga a létesítmény az el fog készülni.

Ha nincsen további kérdés, hozzászólás, akkor mindenkinek megköszönöm az aktív munkát, részvételt.

(Nyemcsok János polgármester a képviselő-testület ülését 15 óra 40 perckor bezárja.)


(Nyemcsok János)
polgármester




(dr. Füvesi Gábor)
jegyző